

Université de Cote d'Azur - Nizza

Nizzában töltött Erasmus-utam az életem egyik legcsodálatosabb és felejthetlenebb kalandja volt. A város azonnal lenyűgözött a csodálatos éghajlatával, a tenger szellőjével és a mediterrán hangulattal. Már az első pillanattól kezdve éreztem, hogy egy igazi különleges helyen vagyok.

A letelepedés előtt izgalommal és kis aggodalommal teli napokat éltem meg. Azonban a nizzai emberek barátságossága és segítőkészsége hamar megnyugtatott. Az Erasmus-osztálytársaim gyorsan összekovácsolódtunk, és együtt fedeztük fel a várost. Együtt felfedeztük az óvárost szűk utcáival, a lenyűgöző tengerpartot és az éjszakai élet pezsgését.

A nyelvi kihívások ellenére is boldog voltam, hogy lehetőségem volt francia nyelven gyakorolni és tanulni. A nizzai piacokon, üzletekben és éttermekben is kiderült, hogy a helyiek nagyra értékelik azokat, akik igyekeznek megtanulni a nyelvüket, így könnyebb volt beolvadni a helyi kultúrába és közösségbe.

A tanulmányaim szintén rendkívül érdekesek voltak. Az egyetem jó hírű volt a városban, és lehetőségem volt olyan tanároktól tanulni, akik nagyon érdeklődtek a témáik iránt és elkötelezettek voltak a diákjaik iránt.

Az Erasmus azonban nem csak tanulásról szólt. A szabadidőmben a barátaimmal együtt élveztük a város nyújtotta csodákat. A tengerparti séták, a hegyekbe tett kirándulások és a tengeri sportok mindig mosolyt csaltak az arcomra. Az esték a sétálóutcák kávézóiban vagy a hangulatos bárokban történtek, ahol az élet örömeit és az új barátokkal való beszélgetések varázsát élveztem.

Az Erasmus időszak végére igazán azt éreztem, hogy az én második otthonom Nizza lett. Az itt eltöltött idő mélyen megváltoztatott, és rengeteg emléket és barátságot hozott az életembe. A város és az itt szerzett élmények örökre a szívembe vészték magukat.

Összességében az Erasmus Nizzában fantasztikus élmény volt számomra. Az új kultúra felfedezése, a barátokkal való együtt töltött idő, a tanulás és a személyes fejlődés mind hozzájárultak ahhoz, hogy az egyetemi éveim egyik legemlékezetesebb részévé váljon. Büszke vagyok, hogy részese lehettem ennek a csodálatos utazásnak, és mindig boldogan gondolok majd vissza erre az időszakra az életemben.